



na Manhattanu u dobi od 111 godina. U ponedjeljak su njegova smrt potvrdili iz Guinnessove knjige rekorda, koja mu je titulu najstarijeg dodijelila 8. svibnja kada je imao 111 godina i 93 dana. Alexander Imich je rođen 4. veljače 1903. na jugu Poljske koja je u to doba bila dijelom Ruskog carstva. Taj superstogodišnjak koji je govorio pet jezika nije ni izdaleka najstarija osoba na svijetu, jer je 56 žena sredinom svibnja bilo starije od njega. (Hina/AFP)

ZAJEDNIČKOM AKCIJOM KOD DUGOG OTOKA

Spašen dupin zapetljan u konope parangala



Dupin je s teretom konopa, bova i kante pobjegao na otvoreno more

ZADAR ● Prava drama, vezana uz spašavanje odraslog dobrog dupina, događala se u nedjelju nedaleko od mjesta Savar na Dugom otoku, a završena je njegovim oslobađanjem od konopa parangala u koji se zapetljao.

Akcija je započela u jutarnjim satima, kada je zapetljanog dupina uočio Tomislav Brozić, a nakon što ga je djelomično oslobodio, dupin je s teretom konopa, bova i kante pob

jegao. Kako bi pomogao dupinu lokalni ribar je pozvao centar 112, a na teretom se uputila Pomorska policija te su pozvali i stručnjaka, Tomislava Gomerčića s Veterinarskog fakulteta u Zagrebu kojega nazivaju i doktorom za dupine.

Iz Pomorske policije su me pozvali tražiti savjet nakon što su dobili dojavu da je dupin zapetljan u konop parangala. Tomislav Brozić uspio je odrezati konop, no

oko repa je dio ostao zamotan te je dupin povukao bove i kamister od 10 litara sa sobom. Pred kraj dana uspjeli smo organizirati čamac te sam ga s prijateljima ulovio u blizini mjesta Brblin i oslobodio konopa, govori nam dr. Gomerčić.

Slučajevi da se dupini zapetljaju u konope ili mreže relativno su česti, a u prošlogodišnjem zabilježena su tri slična slučaja. Kako nam je rekao dr. Gomerčić, najčešće stradavaju mladi dupini i

to od 10 do 20 posto populacije, dok starije jedinke ovih krasnih stvorenja stradavaju lovacima ribu iz mreža. Naime, kada pokidaju mrežu često se događa da im se dio zapetlja u grkljan i zbog toga stradava skoro svaki peti dupin u Jadranu.

Prošle godine dr. Gomerčić je u okviru svojeg projekta »Spašavanje posljednjih jadranskih dupina« na Molatu osnovao Međunarodni centar za dupine. Kako nam je rekao,

U prošlogodišnji zabilježena su tri slična slučaja, a kako nam je rekao dr. Gomerčić, najčešće stradavaju mladi dupini i to od 10 do 20 posto populacije



Dr. Gomerčić uspio je s prijateljima locirati dupina te mu pomoći da se oslobodi konopa i otpliva u suton



centar je u funkciji, a kroz dva do tri tjedna u njemu bi se cijelo vrijeme trebala nalaziti osoba koja će davati informacije o ovim ple-

menitim životinjama, a moći će se pogledati i izložbeni dio s raznim eksponatima.

Boris KUPČAK